A225D

INTEGROVANY FM — MF ZESILOVAC, DEMODULATOR

JE VHODNY PREDEVSIM PRO POUZITI V MF ZESILOVACICH
ROZHLASOVYCH PRIJIIMACU. OBVOD MA VYVEDEN
VYVOD PRO MERIC AMPLITUDY, VOLITELNE KLADNE

A ZAPORNE SPINACI NAPETI MONO—STEREO, VYSTUP AFC
(DVOICINNY PROUDOVY VYSTUP) S ODPOIOVACI

AUTOMATIKOU, POMOCI VELKEHO ROZSAHU VSTUPNI

UROVNE NASTAVITELNA SUMOVA UROVEN, KTERA MIMOTO

REAGUJE NA ROZLADENI.

MEZNI HODNOTY:

min max
Us 41 18
l1s 3
I1s 1
Pa —25 +70

mA
mA

ANALOGOVE INTEGROVANE OBVODY
FM - MF ZESILOVAC, DEMODULATOR

FUNKENI BLOKOVE ZAPOIENI

1 — zemnici bod

2 — vstup senzoru pro odpojeni AFC

3 — odpojovaci £asové konstanta AFC

4 — kend ator pdsmové propusté pro odpojeni nf
v zavislosti na rozladéni

5 — wystup AFC

6 — kondenzdtor pasmové propustd pro potladeni
dpo) iho pfl ladéni a pFili§ malé sile pole

7 — vystup nf

8, 11 — vystup omezovaciho zesilovale

9, 10 — obvod fazového posuvu

12 — napdjeci napéti Ug

13 — vstup pro odpojeni v zdvislosti na sile pole

14 — vyvod pro mé&fici pfistro] a spinaci napéti stereo
{kladné)

15 — napéti pro r i3 ¢ drovnd a spinacil

napéti stereo

16, 17 — zpétné vedeni p fho bodu mf I &
18 — wstup mf
Pouzdro: 10—18/1
CHARAKTERISTICE UDAJE: #; = +25°C —5K, Ug = 12V
nom. min.-max.

Celkovy pfikon v klidu

Iy = 0mA lso =15 mA
Dynamické hodnoty:
f= 10,7 MHz, Af = 175 kHz, fm = 1 kHz, Qy = 35,
Ckr = 470 pF, lare = 0 pA?), Cq = 22nF
Nf vystupni napéti

Ur=10mV Unr z 300 mV
Potlageni AM

Ur = 10mV, mod = 0,3 aAM 63 z 48 dB
Vstupni napéti pro nasazeni potlatovdni 3) Urr 550 uV
Napéti pro indikaci sily pole

Uy = 100 mV (V37] z16 v

U[ = 16 Iuv Ul¢ =200 mV
Napéti pro nastaveni drovné potlageni $umu

Ur = 16 uV Uygs z22 v

U; =10 mVv Uss = 700 mY
Nopéti pro vypnuti AFC

fz = 1kHz %) Uz =20 mV
Zkresleni

Ur=10mV k 1,5 Yy

") PFi nifiim nopéti se nezaruéuje funkce obvodu.
%) lppg je proud, kterj tede ven z vivodu 5 (nebo do ndj).

3) Vstupni napdti pro nasazenl omezovén| plati nap&ti Uy pfl némE vistupni napéti Uyp 3 dB je menil nel pfi U, = 10 mV (Upr = U; prahové).
9 Up se urluje pro piipojeni proménného nf napéti U, s kmitoftem f, na vivod 2. U, se méfi po pfechodu z 0 do bodu l4pr = 0.
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